

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji

Szpitalna 60

16-400 Suwałki

I.dz.SZW.DZI.262.403/63/TP/WU/2025

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Dostawa przyrządów do endoskopii i endochirurgii dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach.**

Numer referencyjny: **63/TP/WU/2025**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, **Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Uczestnik 1

Pytanie 1 dotyczy Część 12

Czy Zamawiający dopuści prowadnice wyłącznie z końcówką prostą? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 2 dotyczy Część 23

Czy Zamawiający dopuści pułapki 5-komorowe, bez przyrządu do pobierania próbek w zestawie? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 3 dotyczy Część 29

Czy Zamawiający dopuści prowadnice wyłącznie z końcówką prostą? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 4 dotyczy Część 36, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści klipsownice hemostatyczne z ramionami o szerokości otwarcia wyłącznie 11 mm oraz 16 mm, klips wyposażony w 2 zęby? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 5 dotyczy Część 36, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści pętle do polipektomii w osłonce o śr. 2,4 mm, śr. drutu 0,24 mm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Uczestnik 2

Czy zamawiający dopuści:

Pakiet 3

Zestaw jednorazowy do biopsji aspiracyjnej EBUS TBNB: jednorazowa igła histologiczna z nitinolu z echogenicznymi markerami w kształcie litery V o średnicy 22G do biopsji aspiracyjnej. Unikalna końcówka typu Trident z trzema ostrzami, o zróżnicowanym kącie ścięcia i różnych długościach, zapewniająca optymalne pobieranie próbek tkanek o bardzo dobrej jakości histologicznej. Umożliwia pobieranie większej ilości tkanek w formie cylindra. Możliwość regulacji igły do 40mm oraz regulacji osłonki do 40mm. Skala z dokładnością co 1mm za pomocą przycisku push and lock; Długość robocza narzędzia 720-760mm. Mandryn wykonany z nitinolu wyposażony w klips pozwalający na jego spięcie w formie pętli po wyjęciu z igły.

W zestawie strzykawka aspiracyjna 20 ml z zaworem odcinającym i możliwością blokowania pozycji 5,10,15,20 ml;

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pakiet 5

Trojkanalowy cewnik balonowy do usuwania złożeń z dróg żółciowych: średnica katateru 7 Fr, długość 200 cm, średnica balonu: 9 -15mm, 12-18mm, 15-21mm, ujście kontrastu powyżej lub poniżej balonu, znacznik widoczny w promieniach RTG na końcu dystalnym i proksymalnym, balon do współpracy z przewodnikiem .035"

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pakiet 7

Kleszczyki/szczypce biopsyjne jednorazowe – długość robocza 180cm, średnica miseczki 1,8mm, bez igły.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pakiet 9

Kleszczyki/szczypce biopsyjne jednorazowe – długość robocza 180cm, średnica miseczki 2,3mm, bez igły.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pakiet 12

Prowadnica jednorazowa śr. 0,035". Prowadnica jednorazowego użytku, średnica 0,035", nitinolowa, dwukolorowa, długość robocza 450 cm, ze sztywną końcówką pokrytą powłoką hydrofilną o długości 6,5cm. Końcówka prosta i zagięta w zależności od potrzeb zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pakiet 21

Szczoteczki cytologiczne do pobierania materiału z drzewa oskrzelowego w czasie bronchoskopii – długość robocza 1200mm, średnica szczotki 2,4mm, długość szczotki 10mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pakiet 28

Klipsownica hemostatyczna z załadowanym, gotowym do użycia jednym klipsem. Obrotowa - 360 stopni w obydwu kierunkach. Możliwość wielokrotnego zamknięcia i otwarcia przed ostatecznym uwolnieniem klipsa. Średnica narzędzia 2,6mm, rozwarcie ramion klipsa 11mm lub 16mm stopień zagięcia ramion klipsa 135 stopni, długość narzędzia 2300mm – w zależności od potrzeb zamawiającego. Klipsownica pakowana sterylnie, pojedynczo w pakiety i dodatkowo w plastikowy pancierz transportowy. Możliwość wykonywania badań rezonansu magnetycznego u pacjentów z zaaplikowanym klipsem (warunki opisane w dołączonej instrukcji użytkowania wyrobu). Klipsownica kompatybilna z kanałem roboczym 2.8mm. Opakowanie handlowe = 10 sztuk.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pakiet 29

Prowadnica jednorazowa śr. 0,035". Prowadnica jednorazowego użytku, średnica 0,035", nitinolowa, dwukolorowa, długość robocza 450 cm, z średnio sztywną/giętką końcówką pokrytą powłoką hydrofilną o długości 6,5cm. Końcówka prosta i zagięta w zależności od potrzeb zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Uczestnik 3

Pytanie do umowy

Zwracamy się z prośbą o umieszczenie w umowie zapisu dotyczącego minimum logistycznego tj. Zamawiający będzie składał zamówienie według bieżących potrzeb, przy czym wartość zamówienia jednostkowego nie powinna być niższa niż 500 zł netto?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Uczestnik 4

Pytanie 1 dotyczy Część 5 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści Jednorazowe balony do usuwania złożeń z dróg żółciowych,

trójkanałowe, długość robocza 200cm, średnica 7.5 Fr. Trójstopniowe. Średnice balonu: 8.5/11.5/15; 9/12/15; 10/13/16 oraz 15/18/20mm. W zestawie z wyskalowaną strzykawką? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 2 dotyczy Część 18 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści Zestaw do wprowadzania protez w składzie: cewnik prowadzący w kolorze szarym i popychacz z markerami RTG złożonych razem, z możliwością rozłączenia obu elementów. Sterylne, jednorazowego użytku. Długość robocza 1900mm. Dedykowane do protez o średnicach 7Fr, 8.5Fr, 10Fr (do wyboru Zamawiającego). Rekomendowany z przewodnikiem 0.035"?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 3 dotyczy Część 20 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści Zestaw dwóch szczotek do czyszczenia kanału endoskopu i gniazd zaworów. 1 szczotka długa do czyszczenia kanałów roboczych endoskopów. Długość całkowita szczotki 230cm, dwustronna, średnica włosa szczotki 5/10mm (strona lewa/strona prawa). Druga szczotka krótka długość robocza około 160mm; dwustronna służąca do czyszczenia gniazd zaworów; średnica włosa 5/12mm (strona lewa/strona prawa)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 4 dotyczy Część 28 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe klipsownice o otwarciu ramion klipsa: 11mm przy długości ramion 8.5mm i 16mm przy długości ramion 11mm. Zagięcie ramion klipsa pod kątem 135 stopni? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 5 dotyczy Część 29 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści Prowadnica jednorazowego użytku z wyłącznie średnio sztywną końcówką? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 6 dotyczy Część 33 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści Kleszczyki/szczypce biopsyjne jednorazowe – długość robocza 120cm dla średnicy miseczki 1,8mm i 160cm dla średnicy 2,3mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 7 dotyczy Część 33 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści Szczypce do usuwania ciał obcych jednorazowego użytku, o długości narzędzia 230cm, średnicy osłonki 2,3mm, różne typy do wyboru:

- aligatorki (rozwarcie szczęk 14mm)
- zęby szczura (rozwarcie szczęk 12mm)
- krokodylki (ząb szczura połączony z aligatorkiem) (rozwarcie szczęk 10mm)?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 8 dotyczy Część 33 pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści Chwytnik do ciał obcych, jednorazowego użytku, nylonowa siatka rozpostarta na owalnej pętli, z funkcją rotacji, w rozmiarach do wyboru:

- śr. osłonki 2,6mm, średnica pętli 30mm, długość narzędzia 230cm,
- śr. osłonki 2,6mm, średnica pętli 40mm, długość narzędzia 230cm?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 9 dotyczy Część 36 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści Jednorazowa klipsownica endoskopowa. Długość robocza 230cm, średnica cewnika 2.6mm. Otwarcie ramion klipsa: 11mm przy długości ramion 8.5mm i 16mm przy długości ramion 11mm. Zagięcie ramion klipsa pod kątem 135 stopni. Możliwość rotacji 360* w dowolnym kierunku, możliwość wielokrotnego otwarcia/zamknięcia klipsa przed jego uwolnieniem. Klipsownica bez pancerza transportowego, osłonka PTFE w kolorze zielonym. Możliwość wykonania badań MRI u pacjentów z zaaplikowanym klipsem. Opakowanie 10 sztuk.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 10 dotyczy Część 36 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści Pętla do polipektomii do resekcji małych polipów metodą "na zimno"; średnica pętli 10 i 15mm, średnica kateteru 2.3mm, średnica drutu 0.24mm, długość narzędzia 2300mm. Pakowane osobno w sterylne opakowania, każde opakowanie posiada 4 naklejki informacyjne?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Uczestnik 5

Pytania do SWZ

Część 01

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie cewników balonowych w rozmiarze 2,3 mm w miejsce rozmiaru 4,7 mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 13

2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie strzykawek nie wymagających podłączania do urządzenia firmy Boston, pojemność 30 ml, praca w granicach 0-30 atm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 20

3. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zestawów szczotek ze szczotką długą posiadającą na obu końcach włosie o średnicy 7 mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 25

4. Czy Zamawiający w poz.1 dopuści zaoferowanie jednorazowych sterylnych sfinkterotomów trójkanałowych, z cięciwą o długość 20 mm, 25 mm lub 30 mm (do wyboru), długość noska 5 mm lub 15 mm (do wyboru), średnica cewnika 2,3 mm Fr, średnica końcówki 1,7 mm, wersja nieobrotowa i obrotowa (do wyboru), w wersji obrotowej uchwyt z pokrętkiem do wychylenia końcówki sfinkterotomu w obu kierunkach, długość robocza 200 cm, współpracujących z prowadnicą o średnicy 0,035”.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

5. Czy Zamawiający w poz.2 dopuści zaoferowanie jednorazowych sterylnych koszyków do endoskopowego usuwania kamieni z dróg żółciowych, z funkcją rotacji i portem do iniekcji, wykonane ze stalowego drutu plecionego, heksagonalne, ilość drutów – 4, wymiary koszyka po rozłożeniu 20 mm x 40 mm oraz 30 mm x 60 mm, średnica cewnika 3,4 mm, długość robocza 1950 mm, przeznaczone do współpracy z prowadnicami o średnicy maksymalnej 0,035”, kanał prowadnicy wzdłuż przewodu koszyka.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

6. Czy Zamawiający w poz.3 dopuści zaoferowanie jednorazowych sterylnych balonów do usuwania złogów z dróg żółciowych metodą endoskopową, pakowanych pojedynczo. Balony trójstopniowe, trójkanałowe - z oddzielnymi kanałami dla prowadnika (typ OTW) i do podawania środka kontrastującego, ujście kontrastu powyżej lub poniżej balonu (do wyboru), zakres średnic 8,5 -12-15 mm i 12-15-18 mm, znaczniki cieniujące w RTG na cewniku przy obu końcach balonu, średnica cewnika 7Fr, długość robocza 200 cm, balony współpracują z kanałem roboczym endoskopów o minimalnej średnicy 2.8 mm, kompatybilne w prowadnikiem 0.035”, w zestawie z balonem trzy strzykawki o określonej pojemności do napełniania balonu do żądanej średnicy, kranik dwudrożny zintegrowany z przewodem do napełniania balonu, temperowany koniec cewnika, cewnik z materiału przeziernego umożliwiającego obserwację ruchu prowadnicy.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

7. Czy Zamawiający w poz.4 dopuści zaoferowanie jednorazowych sterylnych cewników ERCP, średnica 1,68 mm, końcówka zwężana i metalowa kulkowa – do wyboru.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

8. Czy Zamawiający w pozycji 6 dopuści zaoferowanie jednorazowych sterylnych protez posiadających 3 otwory na końcu zwężanym i dwa otwory na przeciwnym końcu.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

9. Czy Zamawiający w pozycji 7 dopuści zaoferowanie jednorazowych sterylnych koszy do litotrypsji o długości roboczej 230cm, kosze czterodrutowe, typ „basket”

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 30

10. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kleszczy w powleczeniu PTFE, tyżeczki o długości 4 mm, średnica narzędzia 2,4 mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Uczestnik 6

Część 20 Poz. 1

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie zestawu dwóch szczotek do czyszczenia kanału endoskopu i gniazd zaworów. 1 szczotka długa do czyszczenia kanałów roboczych endoskopów. Długość całkowita szczotki 230cm, dwustronna, średnica włosia szczotki 5mm-5mm lub 6mm-6mm lub 7mm-7mm (strona lewa/strona prawa). Druga szczotka krótka długość robocza 150mm; dwustronna służąca do czyszczenia gniazd zaworów; średnica włosia 5/11mm (strona lewa/strona prawa).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Część 28 Poz. 1

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zaoferowanie klipsownicy hemostatycznej z załadowanym, gotowym do użycia jednym klipsem. Obrótowa - 360 stopni w obydwu kierunkach. Możliwość wielokrotnego (30 razy) zamknięcia i otwarcia przed ostatecznym uwolnieniem klipsa. Średnica narzędzia 2,5mm, rozwarcie ramion klipsa 12mm lub 16mm, stopień zagięcia ramion klipsa 135 stopni, długość narzędzia 2300mm – w zależności od potrzeb zamawiającego. Klipsownica pakowana sterylnie, pojedynczo w pakiety i oraz klips dodatkowo zabezpieczony przed ewentualnym uszkodzeniem silikonową nasadką. Możliwość wykonywania badań rezonansu magnetycznego u pacjentów z zaaplikowanym klipsem (warunki opisane w dołączonej instrukcji użytkowania wyrobu). Klipsownica kompatybilna z kanałem roboczym 2.8mm. Opakowanie handlowe = 10 sztuk

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Uczestnik 7

Pytanie 1 dotyczy projektu umowy

Dot. § 6 pkt. 10 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie łącznej wysokości kar umownych z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy do 20% wartości wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 1 ust.2 Umowy? W przypadku, gdy wartość kar umownych przekroczy 20% Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy w terminie 30 dni od dnia stwierdzenia przyczyny odstąpienia.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 1

Zgodnie z załącznikiem nr 4 (formularzem asortymentowo – cenowy) Zamawiający wymaga dostarczenia próbek dla każdej z pozycji części nr 34. Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od tego wymogu dla poz. 1 tj. dla jednorazowych igieł do przezoskrzelowej biopsji aspiracyjnej pod kontrolą ultrasonografii (EBUS-TBNA). Z uwagi na ograniczony czas, skompletowanie oraz wysyłka wymaganych próbek w terminie może okazać się niemożliwa.

Odpowiedź: Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia próbek dla części 34 poz. 1

Uczestnik 8

Część 20 POZ. 1

Czy Zamawiający dopuści szczoteczki oddzielnie zapakowane o następujących parametrach:

Szczoteczka 1:

Szczotki czyszczące, jednorazowe, dwustronne średnica włosia 5 mm i 10 mm. Dł. Narzędzia 2300 mm, średnica cewnika 1,7 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Główka pierwsza wymiary: dł. Szczoteczki 30 mm, szerokość 10 mm, dł. włosia 5 mm, główka druga wymiary: dł. szczoteczki 20 mm, szerokość szczoteczki 5 mm, dł. włosia 3 mm. (opakowanie zbiorcze zawiera 50 sztuk)

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Szczoteczka 2:

Szczoteczka dwustronna czyszcząca do zaworów lub przycisków, jednokrotnego użytku, długość szczoteczki: 155 mm:

Średnica szczoteczki 1: 10 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Średnica szczoteczki 2: 5 mm

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Długość szczoteczki 1: 30 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Długość szczoteczki 2: 20 mm

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 23 POZ. 1

Czy Zamawiający dopuści pułapki 5 komorowe bez możliwości przepuszczania zasysanej treści z pominięciem sitek?
Reszta parametrów zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 28 POZ. 1

Czy Zamawiający dopuści kleszcze o następujących parametrach:

Szczypczyki chwytające, jednokrotnego użytku, pokrywane, wykonane z PTFE, szczęki typu "zab szczura" służą do usuwania ciał obcych, średnica 2,3 mm, długość robocza 2300 mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 28 POZ. 1

Czy Zamawiający dopuści klipsownicę o następujących parametrach:

Jednorazowa klipsownica endoskopowa długość robocza 235 cm średnica kanału roboczego 2,8 mm, możliwość rotacji, możliwość wielokrotnego otwarcia/ zamknięcia klipsa przed jego całkowitym uwolnieniem. Rozwarcie 135

stopni.długość ramion 16 mm. Klipsownica posiada port infuzyjny umożliwiający oczyszczenie pola przed założeniem klipsa?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Część 36 POZ. 1

Czy Zamawiający dopuści klipsownicę o następujących parametrach:

Jednorazowa klipsownica endoskopowa długość robocza 235 cm średnica kanału roboczego 2,8 mm, możliwość rotacji, możliwość wielokrotnego otwarcia/ zamknięcia klipsa przed jego całkowitym uwolnieniem. Rozwarcie 135 stopni.długość ramion 16 mm. Klipsownica posiada port infuzyjny umożliwiający oczyszczenie pola przed założeniem klipsa?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Część 36 POZ. 2

Czy Zamawiający dopuści pętle o następujących parametrach:

Pętla do polipektomii, jednorazowego użytku, owalna, wykonana z plecionego drutu, monofilamentna, średnica 2,3 mm, długość robocza 2300 mm, średnica pętli 10 mm lub 15 mm,średnica przewodu 0,24 mm?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Uczestnik 9

Pytanie 1 dotyczy Części nr 20 – poz.1

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować zestaw dwóch szczotek do czyszczenia kanału endoskopu i gniazd zaworów. 1 szczotka długa do czyszczenia kanałów roboczych endoskopów. Długość całkowita szczotki 230cm, dwustronna, średnica włosia szczotki 7mm/7mm (strona lewa/strona prawa); pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 2 dotyczy Części nr 25 – poz. 2

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować kosze do ekstrakcji złogów o średnicy 2,35mm oraz 2,6mm (do użycia z przewodnikiem); pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 3 dotyczy Części nr 26 – poz. 1

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować protezy samorozprężalne z aplikatorem o długości 210 cm; pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 4 dotyczy Części nr 26 – poz. 5

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli dostarczyć próbkę 22G, 230cm, ponieważ oczekujemy dostawy pozostałych rozmiarów?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 5 dotyczy Części nr 28 – poz.1

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować klipsownicę hemostatyczną z załadowanym, gotowym do użycia jednym klipsem. Obrotowa - 360 stopni w obydwu kierunkach. Możliwość wielokrotnego zamknięcia i otwarcia przed ostatecznym uwolnieniem klipsa. Średnica narzędzia 2,5mm, rozwarcie ramion klipsa 11mm, 13mm i 16mm (do wyboru), stopień zagięcia ramion 135 stopni; pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 6 dotyczy Części nr 30 -poz. 1

Czy Zamawiający w w/w pozycji pozwoli zaoferować kleszcze biopsyjne jednorazowego użytku, w powleczeniu PE, z markerami głębokości widocznymi w obrazie endoskopowym, tyżeczki o długości ok. 3,8mm, rozwarciu min. 6,9mm; pozostałe parametry zgodne z SWZ?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 7 dotyczy Części nr 32 – poz. 4

Czy Zamawiający w w/w pozycji zrezygnuje z wymogu dostarczenia próbki z uwagi na wydłużony czas oczekiwania na dostawę towaru, spowodowany ogólnosiątkowym kryzysem łańcucha dostaw.

Odpowiedź: Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia próbki dla części 32 poz. 4

Pytanie 8 dotyczy zapisów umowy § 4 ust. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„Wykonawca nie może odmówić świadczenia usług objętych niniejszą umową. W przypadku ewentualnego wystąpienia zaległości płatniczych u Zamawiającego powyżej 60 dni Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych dostaw do czasu uregulowania należności.”?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 9 dotyczy zapisów umowy § 5 ust. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu poprzez dodanie następującej treści: „Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić”?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 10 dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 1 i 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych z 0,5% na 0,2% wartości zamówienia częściowego brutto za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 11 dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych odpowiednio z 10% na 5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 12 dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych odpowiednio z 30% na 10% wartości brutto?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 13 dotyczy zapisów umowy § 7 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do złożenia oświadczenia o odstąpieniu od umowy ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Wykonawca nie zrealizuje w terminie trzech kolejnych zamówień złożonych przez Zamawiającego po wcześniejszym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytej realizacji umowy, za wyjątkiem okoliczności, gdy Wykonawca poinformował wcześniej Zamawiającego o niemożności realizacji zamówienia w terminie, za co nie ponosi winy.”?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Uczestnik 10

Dotyczy zapisów SWZ

1. Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczący sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga

2. Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością PN-EN ISO 13485:2016-04 dotyczący produkcji i dystrybucji opakowań, testów oraz wyrobów pomocniczych do kontroli procesów sterylizacji, mycia i dezynfekcji? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga

Dotyczy Parametry Techniczne

3. Dotyczy Części 20

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szczoteczki do czyszczenia kanału endoskopu o średnicy włosa obu szczoteczek wynoszącej 5 mm oraz szczoteczki do czyszczenia zaworów o długości 155 mm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie szczoteczki do czyszczenia kanału endoskopu o średnicy włosa z jednej strony od 5mm do 7mm, z drugiej strony od 7mm-12mm oraz szczoteczki do czyszczenia zaworów o długości 155 mm

Prosimy o doprecyzowanie, czy ilość 3000 szt. dotyczy zestawu czy Zamawiający wymaga dostarczenia 1500 szt. szczoteczek do czyszczenia kanału oraz 1500 szt. do czyszczenia zaworów?

Odpowiedź: Tak 3000 szt. dotyczy zestawu

Prosimy o doprecyzowanie, czy ilość próbek wynosząca 4 sztuki dotyczy obu szczoteczek czy dla każdej ze szczoteczek należy dostarczyć po 4 sztuki próbek?

Odpowiedź: Tak dotyczy obu szczoteczek (4 zestawy)

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania www.e-propublico.pl Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i modyfikacji w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 63/TP/WU/2025 z dnia 20/08/2025r.

Zamawiający,
Adam Szałanda
DYREKTOR
Szpitala Wojewódzkiego
im. dr. Ludwika Rydygiera
w Suwałkach